
































































Před domem

“Potřebuji pomoct.”

Pavel si zrovna zapínal bundu a šel za otcem. Bylo chladno a zataženo, okolní svět ztratil

barvy, působil mdle a nevýrazně. Dvě postavy se přiblížily k autu.

“Chyť to.” Spolu se synem vzali krabici a dali ji do kufru auta. “To je ta trouba pro tetu.”

Pavel nijak nereagoval.

“Opravdu nechceš jet?”

“Musím se podívat na učení a taky chci udělat pár zvětšenin...” klopil pohled a nedíval se

na otce.

Starší muž si povzdechl, opřel se o auto a vyndal cigarety.

“Chtěl bys studovat fotku?”

V okně se objevila ženská tvář.

„Ještě je tu taška s jídlem,“ podívala se na svého manžela, který rychle schovával

krabičku s cigaretami.

Pavel zvedl další zavazadlo a dal ho do kufru.

“Já... Nevím.”

 
Před domem 2

Auto se vzdalovalo a ze zadního okénka mávala dětská ruka. Pavel též párkrát zamával

rukou a vešel do domu.

 
Fotokomora (koupelna)

Koupelna se postupně porměnila ve fotokomoru. Na pracovní ploše, kde byl ještě před
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chvílí koš s prádlem, teď stál zvetšovací přístroj a stolní lampička, kterou Pavel rozsvítil.

Červené světlo zavěsil u dveří, ale zatím ho nechal vypnuté. Na skříňce vedle vany

rozložil tank, cívku, nůžky a Luciin film. Důkladně si všechno prohlédl, šel ke dveřím do

koupelny, zhasl vrchní světlo, což ponořilo místnost do tmy, kterou narušovala pouze

malá lampička, a zavřel dveře. Když znovu přistoupil k pracovní ploše, vzal film do ruky,

cívku položil přímo před sebe a zhasl zbývajicí světlo. Navíjení filmu bylo pro Pavla vždy

velice relaxační činností. I když stál ve tmě, nebyl dezorientovaný, věděl, kde se nachází

potřebné předměty. Bylo to pro něj jako malé divadlo, kdy reflektor na scéně ozáří v

určitou chvíli potřebný předmět.

Když cívku s filmem uzavřel v tanku, rozsvítil v koupelně a pustil se do míchání

chemikálií. Byl velice soustředěný a neustále kontroloval teplotu vody, kterou nechal

odtékat z kohoutku.

Když film oplachoval a dával ho sušit, mírně se usmíval. Bylo vidět, že se vyvolání filmu

zdařilo. Pověsil ho nad vanou, namíříl na něj přímotop, nastavil si časovač a zhasl v

koupelně.

Pokoj

V pokoji se posadil ke stolu, kam odložil časovač, a protáhl se. Bylo kolem poledne a před

sebou měl ještě značnou část dne. Rozhlédl se po pokoji a jeho pohled se zatavil na

hromádce učebnic a sešitů, které ležely vedle knihovničky.

Pavel seděl u stolu s učebnicí matematiky a pozorně studoval, při zazvonění časovače

sebou trhnul.
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Koupelna

Negativ byl opatrně sundán a prohlédnut proti světlu. U jednoho snímku se Pavel

pozastavil a nespokojeně vzdychl.

 
Pokoj

Pavel opatrně rostříhal negativ na kousky po třech záběrech a uložil ho speciální fólie,

kterou náslědně přitiskl k oknu a fixem si udělal pár poznámek.

 
Fotokomora (koupelna)

Červené světlo ozařovalo koupelnu. Nebylo příliš silné, tam kam dopadalo, vytvářelo spíš

červenou tmu, než aby něco vykreslovalo. Jelikož nebyly moc vidět stěny místnosti, mohl

člověk nabýt dojmu, že je se nachází ve velkém prostoru.

Pavel rozsvítil zvětšovací přístroj a snažil se zaostřit promítaný obraz na desce. V tomto

světle už bylo možné rozeznat úsměv na jeho tváři.
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Semestrální práce, ukázka z krátkého filmu, Uvědomění si, LS 2010
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Ukázka z krátkého filmu pro atelier Fashion designu na designbok 2010
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Ukázka z prezentačních videií atelieru Fashion design, LS 2012
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Ukázka z prezentačních videií atelieru Fashion design, LS 2012
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Ukázka z videa pro Pavla Brejchu, 2013
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Diplomová práce, ukázka několika záberů, 2014
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Diplomová práce, ukázka postprodukce, 2014
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Diplomová práce, ukázka postprodukce, 2014
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